

BESZÁMOLÓ

AZ ENYINGI VSE BIRKÓZÓ SZAKOSZTÁLYÁNAK

2011. ÉVI MUNKÁJÁRÓL



Készítette: Mátyás Gábor
Szakosztályvezető

Enying, 2012. április 26.

A 2011-es évben a birkózó szakosztály sportolói heti három alkalommal hétfő, szerda és pénteki napokon 16 órától edzettek, a foglalkozásokat Mohácsi László testnevelő tanár, birkózó edző vezette. A tréningek megtartása összetett feladat, hiszen a 30 fő körüli létszámban a 7-20 éves korú fiúk és lányok egyaránt megtalálhatók.

A közös bemelegítés után a fő részben más gyakorlatokat és technikákat sajátítanak el az egyes korosztály tagjai.

A versenyeztetés a kisebb meghívásos rendezvényeken (az együttműködő birkózó szakosztályokkal pl.: Veszprém, Mezőfalva, Dunaújváros, Székesfehérvár) valamint néhány országos szintű megmérettetésen (Magyar Bajnokságok, Diákolimpiák, rangsorversenyek) valósult meg. A 2011. évben összesen 14 megmérettetésen vettek részt az enyingi birkózó palánták.



Birkózóverseny Székesfehérváron.

Néhány kiemelkedő eredmény is született a tavalyi esztendőben. Budapesten a leány diákolimpia országos döntőjében Hudák Réka 34kg-ban ezüstérmes lett, majd a diák I. leány OB-n Budapesten 4. lett. A lány serdülő országos bajnokságon Kaposváron Pécsi Alexandra 52kg-ban az 5. helyen végzett. A közös együttműködés eredményeként a Dunaferr SE és az EVSE lány birkózói a diák lány országos csapatbajnokságon a 4. helyen végeztek. A meghívásos versenyeken kis birkózóink számos aranyérmes, második, harmadik helyet és számtalan helyezést értek el.

2011.05.21-én a hazai rendezésű birkózóversenyen bizonyíthatták, illetve mutathatták meg tudásukat az enyingi birkózó növendékek. Az eseményen Dunaújváros, Veszprém, Érd, Mezőfalva és Tatabánya összesen 70 versenyzője valamint számos szülő és edző vett részt.



Birkózóverseny 2011. májusában.

2010.09.16-án a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola és a Dunaferri SE között aláírt együttműködési megállapodásnak 2011. évben is mindkét fél eleget tett. A dunaújvárosi sportklub az enyingi oktatási intézményben komoly együttműködő partnerre talált.

A Dunaferri SE birkózó szakosztálya a tavalyi év júniusában egy hetes edzőtábort rendezett Dunaújvárosban melyen az Enyingi VSE birkózó szakosztálya 15 fővel vett részt. A programban a birkózó technikák oktatásán és a páros küzdelmeken kívül jutott idő a szórakozásra, kellemes és hasznos időtöltésre is. Az edzések után az edzők rendszeresen vitték a gyerekeket az Aquantis élményfürdőbe, a Fabó Éva Sportuszodába kipihenni a fáradságukat. Többször volt lehetőség különböző játékokkal (foci, fogójátékok, stb.) a levezetésre. Az edzők szakmailag nagyon hasznosnak ítélték az egyhetes összetartást, a gyerekek elégedetten, gazdag élményekkel távoztak az edzőtáborból.



Közös edzőtábor a Dunaferri SE-vel.

Az Enyingi VSE birkózó szakosztálya a rendelkezésre álló önkormányzati támogatásból az EVSE elnöksége által meghatározott ráeső részét racionálisan és célszerűen használta fel. Az előleg formájában felvett pénzt versenyeztetésre és edzőtáborozásra költöttük, mellyel határidőre elszámoltunk. A Dunaferri SE birkózó szakosztálya a 2011-es évben az edző díjazásához és a versenyeztetéshez járult hozzá kb. ugyanekkora összeggel. Az együttműködés nem csak anyagiakban, hanem szakmai téren is megvalósult.

Célunk a jövőben a jelenlegi létszám megtartása, a 2012. évben is 10-15 versenyen való részvétel hasonló sikerekkel. Továbbra is együtt kívánunk működni a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskolával, valamint a Dunaferri Sportegyesülettel. Fontos számunkra, hogy az enyingi tehetségek, a 8. osztályt befejezők Dunaújvárosban a Dunaferri SE birkózó szakosztályában folytassák tovább sportpályafutásukat.